
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять шоста сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
19 вересня 2023                          м. Горішні Плавні  

 

Про звернення депутатів  
Горішньоплавнівської міської ради  
Кременчуцького району Полтавської  
області міської ради 
 
 Розглянувши депутатське звернення від 15.09.2023 року, керуючись ст.ст. 

26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

пропозиції  постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 

підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол 

№40 від 19.09.2023), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району 

Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Схвалити звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області, додається. 

2. Начальнику відділу організаційного забезпечення діяльності міської 

ради виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області Колмогоровій Т.В. направити звернення депутатів 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області до Верховної Ради України. 

 

 

 

 

Міський голова                                (підписано)                        Дмитро БИКОВ 
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Схвалено 

рішенням 36 сесії  

Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району 

Полтавської області 8 скликання 

19.09.2023 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  
ДЕПУТАТІВ ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
Ми, депутати Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області, уповноважені представники жителів 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади, що включає в себе 15 

населених пунктів, звертаємося до Вас з таким проханням. 

12 вересня 2023 року Урядом був зареєстрований у Верховній Раді України 

законопроєкт №10037 «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу 

України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку 

оборонно-промислового комплексу України», яким передбачається вилучення з 

місцевих бюджетів ПДФО від оподаткування доходів у вигляді грошового 

забезпечення, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами 

рядового і начальницького складу за період з 01 жовтня 2023 року по 31 грудня 

2024 року.  

Горішньоплавнівська міська територіальна громада твердо, з гідністю 

кожен день долає виклики війни. Допомагає цьому не тільки стійкість та 

патріотизм, але й бюджет громади. 

 Внаслідок військових дій, суб’єкти господарської діяльності, які 

розташовані на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади, 

припинили свою діяльність або значно її скоротили та перевели своїх 

працівників на неповний робочий тиждень, що відразу відзначилося на доходах 

бюджету громади.  

 Реалії сьогодення свідчать, що до закінчення бойових дій не слід чекати 

на повноцінне відновлення роботи багатьох підприємств та фізичних осіб-

підприємців, а отже і наповнення бюджету громади.   

 Податок на доходи з фізичних осіб від оподаткування у вигляді 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького 

складу, став тим рятувальним кругом, що допомагає громаді долати важкий 

тягар війни та забезпечувати стале функціонування бюджетних закладів і 

допомагати Збройним силам України, членам сімей військовослужбовців, 

надавати соціальну підтримку людей похилого віку, внутрішньо-переміщеним 

особам та іншим громадянам, які її потребують.  

Якщо законопроєкт №10037 буде прийнято, то втрати бюджету 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади за період з 01 жовтня  по 
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31 грудня 2023 року складуть близько 65 млн грн, а за 2024 рік ці втрати 

можуть становити понад 250 млн грн. Бюджет територіальної громади у 

воєнний час прийняв на себе додаткове фінансове навантаження та 

дофінансовує галузь охорони здоров’я в сумі 62,1  млн. грн, галузь освіти -  в 

сумі 11,5 млн. грн,  на виплату заробітної плати педагогічних працівників 

загальноосвітніх шкіл та на заходи з покращення матеріально-технічного та 

соціально-побутового забезпечення військових частин Збройних Сил України 

та Національної гвардії України додатково виділяє 85 млн.   

Цим законопроєктом порушується п.3 ст.27 Бюджетного кодексу України 

щодо законів України або їх окремих положень, які впливають на показники 

бюджету (зменшують надходження бюджету та/або збільшують витрати 

бюджету) і повинні прийматися: 

не пізніше 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не 

раніше початку планового бюджетного періоду; 

після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше 

початку бюджетного періоду, що настає за плановим. 

Прийняття вищевказаного проекту рішення, це переведення у ручний 

режим керування бюджетних  процесів у державі. 

Враховуючи викладене вище, депутати Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області звертаються  до Верховної Ради 

України з проханням не підтримувати законопроєкт №10037 «Про внесення 

змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 

України», не порушувати принцип справедливості бюджетної системи України 

та не допустити фатальних наслідків для  бюджетів територіальних громад. 

 

 

 

 

Секретар міської ради                         (підписано)  Сергій  ДОРОТА                
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